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 :2משפט סילו 
,𝑝))  1תחת התנאים של משפט סילו  𝑚) = 1, |𝐺| = 𝑝𝑛𝑚: ) 

𝐻כל ת"ח  (א ≤ 𝐺  מסדר𝑝𝑘  1כאשר ≤ 𝑘 ≤ 𝑛  מוכלת באיזשהי ת"חp-.סילו 

 סילו הם צמודות.-𝑝כל שני ת"ח  (ב

 הוכחה

𝐻תהא  ≤ 𝐺  עם|𝐻| = 𝑝𝑘 . 

𝑆𝑦𝑙𝑝 סילו -pקבוצת ת"ח  = 

 :1ע"פ משפט סילו 

𝑆𝑦𝑙𝑝 ≠ 𝜙 

𝑃תהא  ∈ 𝑆𝑦𝑙𝑝  ונגדיר פעולה𝐻 × 𝐺/𝑝→ 𝐺/𝑝  ע"י(ℎ, 𝑥𝑃) ↦ ℎ𝑥𝑃 

 , ולכן:pהיא חבורת  Hלמסלולים זרים. נזכר כי  𝐺/𝑃מחלקת את איברי  Hפעולת 

𝑚 = |𝐺/𝑃| = ∑ |𝐻 ∗ 𝑥𝑝|

𝑥 𝑟𝑒𝑝

= ∑ [𝐻: 𝑆𝑡𝑏(𝑥𝑝)]

𝑥 𝑟𝑒𝑝

= ∑ 𝑝𝑟𝑥

𝑥 𝑟𝑒𝑝

 

,𝑚) אבל 𝑝) = 𝑟𝑥ולכן בהכרח לפחות  1 = כל שלכל  xPאחד, כלומר קיימת לפחות נקודת שבת אחת, כלומר קיים  x עבור 0

ℎ ∈ 𝐻 

ℎ𝑥𝑃 = 𝑥𝑃 ⇔ 𝑥−1ℎ𝑥𝑃 = 𝑥−1𝑥𝑃 = 𝑃 ⇔ 𝑥−1ℎ𝑥 ∈ 𝑃 ⇔ ℎ ∈ 𝑥𝑃𝑥−1 ⇒ 𝐻 ⊆ 𝑥𝑃𝑥−1 

|𝑥𝑃𝑥−1| = |𝑃| = 𝑝𝑛 

 ב( 

P1 עבור בפרט םסעיף קוד ע"פ ∈ 𝑆𝑦𝐿𝑝(𝐺)  מסדר(pn קיימת )𝑃2 ∈ 𝑆𝑦𝐿𝑝(𝐺)  :כך ש𝑃1 ⊆ 𝑥𝑃2𝑥−1  עבור𝑥 .כלשהו 

|𝑥𝑃2𝑥−1|אבל  = |𝑃2| = 𝑝𝑛 = |𝑃1|  ולכן𝑃1 = 𝑥𝑃2𝑥−1. 

 ההצמדה לא משנה את גודל הקבוצה!.

|𝐻|לכל  = 𝑝𝑘  יכולנו להתחיל עם𝑃 ∈ 𝑆𝑦𝐿𝑝(𝐺)  

H × 𝐺/𝑃  אתה יכול להתחיל עם כלP שאתה רוצה ותקבל 

𝐻 ⊆ 𝑥𝑃𝑥−1 

 תוצאה
𝑆𝑦𝑙𝑝(𝐺) = {𝑃} ⇔ 𝑃 ⊲ 𝐺 

 הוכחה

𝑆𝑦𝑙𝑝(𝐺) = {𝑃} ⇔ ∀𝑥 ∈ 𝐺: 𝑥𝑃𝑥−1 = 𝑃 ⇔ ∀𝑥 ∈ 𝐺: 𝑥𝑃 = 𝑃𝑥 

 


